



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1066

20.08.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

144 - HODNOTOVÝ IDEALISMUS

Hodnotový idealismus charakterizuje národně socialistickou etiku, národní socialismus jako životní postoj. Tímto hodnotovým idealismem se národní socialismus nekompromisně odděluje od buržoazní či křesťanské morálky, stejně jako od dekadentního materialismu (viz také buržoazie, křesťanství a dekadence), a zařazuje se do tisícileté idealistické tradice Evropy, jejímž je vyvrcholením a dovršením.

Tento idealismus není idealismem filozofických nebo náboženských myšlenkových systémů, ale idealismem hodnot, je to životní postoj, který uznává lidský život za hodnotný a smysluplný pouze tehdy, když se dává do služeb eticky kvalitní ideje, která přesahuje a prozařuje malé a omezené ego. Protože evropská dekadence dnešního liberálně-kapitalistického, buržoazního světa vedla k rozkladu a zvrácení všech hodnot a idejí, je zapotřebí revoluce vycházející z národního socialismu, aby prosadila životní postoj hodnotového idealismu a uvolnila tak cestu k Novému řádu.

Hodnotový idealismus uznává hierarchii hodnot, na jejímž vrcholu stojí odpovědnost člověka za zachování a rozvoj druhu, založená biologickým humanismem na základě přírodních věd: "Společné dobro má přednost před vlastním zájmem" je tedy základním zákonem národněsocialistické etiky hodnotového idealismu, od něhož se odvíjejí všechny ostatní osobní a nadosobní hodnoty. Národní socialismus tak staví do centra veškerého myšlení společnost. Národní socialismus tak staví do středu veškerého myšlení, cítění a jednání společenství a chápe jednotlivce vždy jako člena společenství.

Hodnotový idealismus utváří typ člověka, který žije v souladu se svým druhem a přirozeností, dělníka, svobodnou, ale také dobrovolně komunitně vázanou osobnost národního socialismu. Dělnický typ nachází své ostřejší vyjádření v politicky uvědomělém vojákově (viz Soldatentum) a konečně ve vůdčím soudruhovi, vůdci

(viz Führerprinzip a Elite).

Pro nacionální socialismus není být dělníkem, vojákem a vůdcem třída nebo vrstva, ale různé projevy téhož nacionálně socialistického postoje k životu ve společnosti a pro společnost. Tak vzniká typ člověka, který charakterizuje Nový řád a jehož dokonalostí budou lidé budoucnosti, kteří podle Vůdcových slov dozrají ve ztělesnění nejvyšší hodnoty rasy a osobnosti.

Hodnotový idealismus je svoboda - už ne buržoazní svoboda "od", ale svoboda "pro", která naplňuje individuální život smyslem, umožňuje zachování a rozvoj druhu a podporuje jej. Této svobodě, a tím i společenství, slouží sebepoznání a seberealizace jednotlivce, který se stává národně vázanou osobností, pracovníkem v národním společenství a pro národní společenství.

Základními hodnotami a obsahy hodnotového idealismu jsou tedy společenství, svoboda a rozvoj osobnosti. Jejich konkretizace a rozmanité vyjádření se nachází v typu nacionálně socialistického dělníka, vojáka a vůdce a u žen v typu matky (viz Mateřství). Hodnotový idealismus tak překonává dekadentní hodnotový relativismus vládnoucího minusového světa.

145 - HODNOTOVÝ RELATIVISMUS

Dekadence je smrtelnou hrozbou pro rozkvět a přežití každé vyšší kultury. V původních tradičních vyspělých kulturách árijské rasy (viz Árijci), které odpovídaly jejich druhu a přirozenosti, se proti tomuto nebezpečí bojovalo neustálým napětím vůle, etikou šlechty, která se hlásila k vyšším hodnotám, a tradicí s jejími obřady, jež utvářela a určovala všechny třídy a stavy. Teprve křesťanství, které bylo prostoupeno neduchovností judaismu, trvale odcizilo přirozenost a kulturu árijského člověka. Její dogmatismus rozbil tradice a obřady, které byly v souladu s přírodou a druhem.

Po pádu křesťanského nároku na moc se celospolečenská dekadence projevuje v rostoucím a stále nestřídmějším materialismu, který rozkládá a ničí všechny staré hodnoty. Výsledkem je lhostejnost a vnitřní nedostatek opory, pro kterou už není nic závazné. To je však znakem hodnotového relativismu, který je jedním z nejdůležitějších příznaků dekadentního řádu. Tomuto hodnotovému relativismu se daří zejména v moderních demokraciích západního typu, jejichž základem je ideologie liberalismu, přičemž liberalismus je chápán jako bezmyšlenkovitost, která se stala politikou a maskuje se za bezmyšlenkovitost.

Hodnotový relativismus rozkládá hodnoty židovsko-křesťanské a buržoazní morálky (viz buržoazie), které jsou v každém případě cizí druhu a přírodě, pomocí bezmyšlenkovitosti, která se stala ideologií. K těmto starým hodnotám se nelze vrátit. Revoluce národního socialismu proto překonává hodnotový relativismus přehodnocením a novým vytvořením hodnot, a to prostřednictvím etiky hodnoto-

vého idealismu, která je v souladu s druhem a přirozeností. Národní socialismus tak staví proti bažině hodnotového relativismu neomezenou a naprostou oddanost nejvyšší závazné hodnotě, od níž jsou odvozeny všechny ostatní: Přežití a vyšší rozvoj lidí a rasy v souladu s jejich druhem.

146 - WERWOLF

V německém nacionálním socialismu se výraz "vlkodlak" vztahuje k ozbrojenému politickému boji. To sahá až do středověkých dějin Německa, v nichž muži, kteří si říkali "vlkodlaci", bránili právo a svobodu lidu v dobách slabosti císařského státu, svévole místních vládců nebo okupace cizími vojsky ozbrojeným bojem a tajnou jurisdikcí Feme. Národněsocialistické vedení Třetí říše navázalo na tuto letitou tradici v posledním roce války a snažilo se organizovat partyzánský boj proti nepřátelským mocnostem druhé světové války, které postupovaly na německé území. Toto partyzánské hnutí JdF z let 1945/56 se nazývalo "Vlkodlak" a až do kapitulace bylo podporováno stejnojmennou rozhlasovou stanicí, vlastními novinami a letáky. Boj Werwolfů definitivně skončil až v první polovině JdF 1946/56.

Vzhledem k zákazu nacismu a potlačení národního socialismu v poválečném období až do současnosti se z národního socialismu nové generace opakovaně vynořovali jednotlivci a skupiny, kteří se snažili organizovat ozbrojený boj pod heslem Vlkodlak. Myšlenkové společenství Nové fronty zaujímá k vlkodlakům následující postoj:

Vytvoření skutečného lidového společenství představuje hlavní politický cíl Národně socialistické německé dělnické strany a je možné pouze se souhlasem lidu a jeho svobodnou vůlí, prostřednictvím důvěry mas ve stranu, kterou si musí zasloužit a vybojovat, o kterou se musí ucházet. Pokud strana může pracovat v demokracii západního typu, která se drží svých zásad, že většinové mínění se má utvářet a vyjadřovat svobodně a že jediným předpokladem pro uchopení moci je získání většiny ve svobodných volbách, pak vede boj za legální revoluci prostředky demokracie a odmítá ozbrojený odpor. Pokud je však strana zakázána a pronásledována, je ozbrojený boj za svobodu eticky oprávněný. Tak je tomu nepochybně ve všech třech dnešních německých zemích, které se z milosti okupantů staly součástí Německa.

Eticky oprávněné však automaticky neznamená takticky nutné. Navzdory pronásledování a zákazům nabízí systém liberálního kapitalismu v SRN a Rakouské spolkové republice alespoň určitý prostor pro organizaci politického boje za svobodu a pro obnovu strany. Tento prostor musí být využit a je využíván prostřednictvím legální organizační práce frontových organizací a masových organizací Nové fronty a prostřednictvím ilegální propagandistické práce NSDAP/AO. Organizace dalšího ozbrojeného boje - Vlkodlaka - nemůže tento boj za svobodu v současné historické situaci podpořit, ale může ho pouze brzdit a para-

lyzovat.

Vlkodlak není v současné době lidmi ani chápán, ani podporován a nesmyslně by odváděl nejlepší soudruhy od rozhodujících front boje, ohrožoval je a nakonec je v krátké době obětoval. Současné nacionálně socialistické hnutí by při pokusu o organizaci ozbrojeného boje v Německu vykrvácelo. Proto vlkodlak v současnosti není ani součástí strategie, ani taktiky Nové fronty nebo NSDAP/AO. Jediným předpokladem pro vlkodlaka je totální perzekuce, která už nedovoluje žádnou jinou činnost, a/nebo tak silný nárůst nespokojenosti mezi lidmi, že ozbrojený boj je masami vítán a podporován.

147 - WILLE

Národní socialismus vychází z reality života, která je dána přírodními zákony. Nejdůležitějšími zákony života, které platí stejně pro všechny formy života a druhy, jsou dědičnost, diferenciacce a boj o existenci s následným výběrem (viz elita).

Lidský druh je však jedinou známou formou života, která má svobodnou vůli, a proto může dočasně žít - i když za cenu úpadku a případné smrti druhu - i proti zákonům života. Zachování a rozvoj lidského druhu tedy nezajišťují převládající instinkty a reflexy, ale vyžaduje vědomou vůli žít v souladu s druhem a přírodou. Proto je vůle jedním z klíčových pojmů nacionálního socialismu, jehož hlavním cílem je zachování a rozvoj árijské rasy (viz Árijec).

To se samozřejmě týká především nacionálního socialismu jako životního postoje, tedy etiky hodnotového idealismu. Národní socialismus vychovává lidi s vůlí. Osobnosti, v nichž poznání, vůle a čin splývají v jednotu (viz také Heil). Poznání je umožněno vědeckou teorií poznání národního socialismu, biologickým humanismem: čin nachází smysl a naplnění ve vědomém boji za Nový řád.

Poznání však zůstává neplodné a lidský boj o existenci je bez vůle nemyslitelný! Bez vůle není nic myslitelné, svět a život upadají do bezcennosti a nesmyslnosti. Ale vůle - v rámci přírodních zákonů - je schopna všeho. Vůle vytváří nový svět a dává lidskému životu smysl a hodnotu.

Protože člověk je společná bytost, vyžaduje zachování a rozvoj jeho druhu také společnou vůli: vyžaduje nositele vůle, který spojuje všechny energie, síly a vůle každého jednotlivého druhu v celkovou mobilizaci, organizuje je a směřuje ke společnému cíli. Nositelem této vůle je Národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana)!

Strana je nezbytným a základním společenstvím vůle, a tedy organizačním a politickým předvojem velkých a komplexních společenství vůle národa a Říše, za něž bojuje, které utváří a nese. Svět a život národního socialisty - to jsou jediné věčné zákony života přírody a jeho vlastní svobodná vůle. která splývá s kolektivní vůlí

strany!

148 - PŘELOM DOBY

Skutečná revoluce je přehodnocením všech hodnot, čímž se mění životní postoje, normy a ideje a nastoluje se nový svět, nová doba. Revoluce jsou zlomové okamžiky v čase! Proto je revoluce obvykle spojena se změnou kalendáře nebo alespoň s pokusem o ni.

Křesťanská revoluce tak vytvořila kalendář "po narození Krista", zatímco osvícenská revoluce se snažila zavést kalendář "Rok republiky", který měl začít vyhlášením Francouzské republiky, ale Napoleon jej po několika letech zrušil. Je třeba také zmínit, že italský fašismus počítá léta "fašistické éry", která začala Pochodem na Řím v roce 1922, jenž vedl k převzetí moci fašistickou stranou.

Národní socialismus je rozhodující revolucí moderní doby a zahajuje přelom, který povede k Novému řádu. Vlastním revolučním obsahem tohoto národně socialistického obratu v čase je biologické myšlení v politice, které vychází z vědecké epistemologie biologického humanismu a je doprovázeno novou etikou, životním postojem hodnotového idealismu.

Život, který je utvářen tímto obratem času, je tak vědomě orientován na biologické přírodní zákony, jako je dědičnost, diferenciací a boj o existenci, a na eticky založenou vůli ke společenství. Je proto samozřejmé, že nacionálně socialistické světové hnutí, ať už žijí Árijci kdekoli, vyjadřuje a symbolizuje tento zlomový okamžik také novým kalendářem. Tento časový výpočet odkazuje na geniální osobnost tvůrce nacionálně socialistického světového názoru a strany, na obraceče času a nositele spásy árijské rasy (viz též Heil) - na Vůdce A D O L F H I T L E R !

Nová éra začala zrozením Adolfa Hitlera; v jeho jménu se bude utvářet Nový řád. Proto 20. dubna 1989 - v den Vůdcových narozenin - začíná pro všechny národní socialisty světa první "Vůdcův rok" (JdF) a s ním i éra národního socialismu



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der genoziden Idee unseren hoch gebildeten Führern Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, vertrieben und Baumaterialien sind weiterhin ein Schlüssel zum Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen. Seine Mittel sind Zerstörung, Überflutung und Ausrottung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propaganda und Gewalt oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauch




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthoscient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




the NEW ORDER

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauch



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!